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1. Echantillonnage.
Nous considérons la fonction f de R dans C, telle que f ∈ L1(R)∩L2(R)
et telle que le support de f̂ est contenu dans l'intervalle ]a − b, a + b[
avec b > 0 et a ∈ R.
(a) Quelle est la condition de Shannon sur h > 0 associée à l'échan-

tillonnage de f aux points kh où k ∈ Z?
(b) Donnez la formule d'interpolation de Fourier de f mesurée aux

points k π
b , ∀k ∈ Z.

2. Calcul d'un �ltre passe-bas.
Soit la fonction f ∈ L2(R) telle que f̂(ξ) = cos( π

2bξ)χ[−b,b](ξ).

(a) Pourquoi pouvons nous dire que f est un �ltre passe bas?
(b) Pourquoi f̂ ∈ L1(R)?
(c) Calculez f(x)

(on rappelle cosα cosβ = 1/2(cos(α + β) + cos(α− β))).
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